DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Monte Santo



ÍNDICE DO DIÁRIO

CREDENCIAMENTO
AVISO DE CREDENCIAMENTO



AVISO DE CREDENCIAMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE SANTO CNPJ № 13.698.766/0001-33

AVISO DE PUBLICAÇÃO CREDENCIAMENTO Nº 002/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019/2022

Credenciamento de pessoa jurídica para prestação de serviços para manutenção, preventiva e corretiva, de veículos pertencentes a frota de todas as secretarias e aos veículos que estão à disposição do Município de Monte Santo, desde que previsto em contrato, no exercício de 2022, mediante pagamento de preço unitário previamente fixado pelo contratante. As pessoas jurídicas interessadas, a partir da data de 02/02/2022 poderão efetuar o credenciamento ou/e adquirir o edital no Prédio da Prefeitura Municipal de Monte Santo, na Praça Professor Salgado, nº 200, Centro – Monte Santo/Bahia – CEP 48.800-000, das 08h00min às 12h00min, ou pelo e-mail: copelmontesanto@gmail.com ou licitacaoecontrato@montesanto.ba.gov.br. Monte Santo - BA, 02/02/2022. Danilo Rabello Costa - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.